
平成２５年度第2回番組審議委員会議事録 

 

 

１ 開催年月日 平成２５年９月２７日（金） 

 

２ 開催場所  ＣＴＹ本社３階会議室 

 

３ 委員の出席  

① 委員総数    ６名 

② 出席委員数    ５名 

③ 出席委員    小林慶太郎（四日市大学 教授） 

        原真由美 （民生委員） 

        山路真一郎（山路工業 代表取締役） 

        藤井博光 （ライブハウス フルハウス 店主） 

      吉水英人 （（公財）四日市市文化まちづくり財団 

    事業担当グループリーダー） 

④ 欠席委員    服部洋明 （メガネの隆明堂 店主） 

⑤ 放送事業者側出席者氏名 塩冶憲司（代表取締役社長） 

舘克俊 （放送制作部部長） 

藤田真里（放送制作部課長） 

 

４ 議題 

① 審議番組    番組名 めっちゃめちゃ四日市 

        放送日 9月14日（土） 12：00～12：59 

         

② 新任番組審議委員紹介 

 

５ 審議概要 

   

  エフエムよっかいち番組審議委員会 小林慶太郎委員長の挨拶に続き、 

  弊社代表取締役 塩冶憲司が挨拶。 

  その後、審議番組の視聴・合評が行われました。 

 

６ 審議内容 

   

委員長：番組視聴の前に番組概要の説明をお願いします。 

  会社：今回ご視聴いただく番組は、２００７年～２０１０年まで放送して

おりました人気番組「めっちゃめちゃ四日市」を復活させ、パーソ

ナリティは当時と同じ地元四日市出身、主に四日市で活動するタレ

ントに加えて、ご当地アイドルのメンバーなどが担当しています。 



当時の人気のコーナー「四日市クイズ」に加えてあらたに四日市昔

話の朗読コーナーなど、地元四日市の魅力をたくさんお届けするバ

ラエティ番組です。ご視聴ください。 

 

③ 番組聴取  番組名 めっちゃめちゃ四日市 

        放送日 9月14日（土） 12：00～12：59 

 

  委員長：みなさんのご意見をお願いします。  

   委員：番組冒頭の「四日市クイズ」はリスナーからの反応はどうなって 

いるのでしょうか？  

   会社：こちらの番組は、現段階では生放送ではないのでリスナーとリア

ルタイムでのやり取りは難しいです。いずれはそういったことも

考慮して、生放送ができればと考えております。 

   委員：それならば、今回の様に番組冒頭のあいさつでお天気の話題など

はなるべく避けたほうが良いと思います。 

   委員：今回は四日市の名産品についての出題でしたが、特に若いリスナ

ーに興味をもってもらえているのでしょうか？ 

   委員：地元や地元の名産品にもっと興味をもってもらえるように、この

クイズにちなんだリスナープレゼントがあってもよいかも知れま

せん。  

   委員：構成面ですが、番組冒頭でこういったクイズを放送するのは、楽

しく、明るく盛り上がって感じが良いと思います。まさに土曜日

のお昼時の番組にふさわしいと思います。 

   委員：番組名ですが、「めっちゃめちゃ」という方言を使用することに

あたって検討はなされたのでしょうか？ 

   会社：検討はいたしましたが、地元発信のバラエティ番組ということも

あり、特に問題はないと判断いたしました。 

  委員長：より面白い番組にするためにも、検討していっていただきたいと 

      思います。 

   会社：貴重なご意見をありがとうございました。またご意見がございま 

      したらぜひご教授いただきたいと思います。１時間半にわたり議 

論をいただき、ありがとうございました。 

 

      次回開催日 平成２５年１１月１日（予定） 

 

６ 審議会の答申などに対してとった処置 

 

７ 記事の公示 

    エフエムよっかいちホームページにて公示 


